
Ata da 07ª Reunião Ordinária da Congregação do
Instituto de Geociências da Universidade Federal
da Bahia, realizada no dia 16 de agosto de 2024,
às 14:00 horas, na sala de Reuniões I.

No décimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas
(horário de Brasília/BR) teve início a Sétima Reunião Ordinária da Congregação do Instituto
de  Geociências  da  Universidade  Federal  da  Bahia  (IGEO/UFBA),  realizada  na  sala  de
reuniões I. A reunião contou com a presença do Presidente da Congregação, Cristóvão de
Cássio da Trindade de Brito e do Vice-Diretor, Danilo Heitor Caires Tinoco Bisneto Melo, e
estavam presentes também os/as seguintes representantes docentes: Antônio Ângelo Martins
da Fonseca, Clemente Augusto Souza Tanajura, Alcides Caldas, Jailma Santos de Souza de
Oliveira,  Joelson  da  Conceição  Batista,  Manoel  Jerônimo  Moreira  Cruz,  Ícaro  Thiago
Andrade Moreira, Marcos Alberto Rodrigues Vasconcelos, Renato Carlos Vieira Santiago,
Ruy Kenji  Papa  de  Kikuchi,  Suzan  Sousa  de  Vasconcelos,  Paulo  César  Zangalli  Junior,
Catherine Prost; esteve presente também a representante estudantil Letícia Alves Pires Rios; e
os  Técnicos-Administrativos  foram  representados  por  Jonathas  Oliveira  Conceição.  A
reunião com a presença das/os seguintes convidadas/os (docentes): Rodrigo Winck Lopes,
Simone Cerqueira Pereira Cruz, Suzana Silva Cavalcante, Diego Menezes Novais, Peterson
Nogueira Santos,  Alexsandro Guerra  Cerqueira,  Wilson Mouzer  Figueiró e  Michelangelo
Gomes da Silva.  Justificaram a ausência  os  docentes  Marco Antônio Tomasoni,  Iracema
Reimão Silva e Arthur Antônio Machado. A reunião foi convocada com a seguinte pauta: 1)
Informes.  2) Apreciação de Propostas e Relatórios encaminhados ao Sistema de Registro e
Acompanhamento de Atividades de Extensão (SIATEX) do IGEO/UFBA. Pareceres emitidos
por  representantes  da  Comissão  de  Extensão.  3) Apreciação  do  parecer  sobre  o  Projeto
“Programa  de  Apoio  ao  Desenvolvimento  de  Ações  Educacionais,  Científicas  e
Extensionistas",  relacionado com Análises  Geoquímicas-  FASE 2;  parecerista,  Professora
Iracema Reimão Silva. 4) Apreciação do Projeto de Pesquisa Correlação automática de poços
e  integração  com  a  interpretação  sísmica  de  dados  da  Bacia  Sedimentar  do  Parnaíba;
parecerista,  Professor  Antônio Ângelo Martins da Fonseca.  5) Solicitação de permanência
voluntária da Professora aposentada Dária Maria Cordeiro Cardoso, para realizar atividades
junto  ao  Programa  de  Pós-Graduação  em  Geografia  da  UFBA  pelo  PROPAP.  6)
Regulamento  Interno  Aprovado  Pelo  Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em
Geografia (POSGEO);  parecerista,  Professor Ruy Kenji  Papa de Kikuchi.  7)  Programa de
Apoio  ao  Fortalecimento  às  Práticas  Aplicadas  ao  Ensino,  à  Pesquisa,  à  Extensão  e  à
Inovação,  desenvolvidas  nos  laboratórios  do  IGEO/UFBA,  PPEL-IGEO/UFBA.  8)
Apreciação do  Ad Referendum para contratação  e  renovação  de  Docentes  Substitutos  do
Instituto de Geociências da UFBA para o segundo semestre letivo de 2024. Com o quórum
suficiente para dar início à reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos/as e abriu a
sessão com os informes. 1) A Profa. Jailma Santos de Souza de Oliveira informou que entre
19 a 23 de agosto de 2024 ocorrerão as defesas públicas dos Trabalhos Finais de Graduação
(TFG) do curso de Geologia; ao todo são 15 trabalhos para o primeiro semestre de 2024.
Quatro  estudantes  já  defenderam  seus  TFG  no período  da  greve,  com a  autorização  do
comando de greve, restam apenas onze, que farão as defesas dos TFG de maneira remota. O
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Professor Diego Menezes Novais solicitou a palavra para ler um documento encaminhado ao
Departamento de Geofísica da Universidade Federal da Bahia no dia 13/08/2024, no qual
solicita providências acerca da dificuldade de acesso à sala de aula 301-D, a qual foi trocada
a  fechadura  sem aviso  prévio,  sem  o  conhecimento  da  Direção  do  IGEO.  Concedida  a
palavra, o Professor Diego Menezes Novais leu o documento. Ao final o Presidente informou
que  irá  convocar  uma  reunião  extraordinária  da  Congregação  para  tratar  dos  assuntos
correlatos a este tema. Em seguida a Professora Jailma Santos de Souza de Oliveira também
pediu a  palavra  para  ler  o  Ofício  Circular  n°  007/2024-CPGG/UFBA emitido  em 09  de
agosto de 2024, onde esclarece para a comunidade que o Conselho Científico do Centro de
Pesquisa  em Geofísica  e  Geologia  -  CPGG/UFBA, em reunião  realizada  dia  07/08/2024
definiu diretrizes para  acesso e uso do Auditório (053E),  do Laboratório  de Computação
(301D) e da Sala de Reuniões (163E) do CPGG, e que essas diretrizes objetivam garantir o
bom funcionamento, controle e manutenção das mesmas; e, leu também uma carta de apoio à
Coordenação do CPGG, que vai encaminhar à Direção do IGEO/UFBA, com as assinaturas
das/os  pesquisadoras/es  que  subscrevem.  Logo  após,  o  Professor  Alexsandro  Guerra
Cerqueira  pediu  a  palavra  para  sua  manifestação.  Concedida  a  palavra,  o  Professor
Alexsandro Guerra Cerqueira relatou da ocorrência indevida de um questionamento de um
membro da Congregação do  IGEO/UFBA à Diretoria deste Instituto, por e-mail, quanto à
permanência na pauta desta reunião o item “4) Apreciação do Projeto de Pesquisa Correlação
automática de poços e integração com a interpretação sísmica de dados da Bacia Sedimentar
do Parnaíba”, sob a alegação que este item não teria sido aprovado primeiro em reunião do
Departamento de origem, Geofísica. Ocorre que este item da pauta foi aprovado em reunião
do Departamento de Geofísica ocorrida em 04 de Março de 2024 e registrado na respectiva
Ata que foi entregue à Direção do IGEO/UFBA pela Chefa do Departamento de Geofísica
para comprovar o feito. O Professor Alexsandro Guerra Cerqueira solicitou ao Presidente da
Congregação do IGEO/UFBA a gentileza de considerar a disponibilização do conteúdo e a
identificação  da  pessoa  que  enviou  o  e-mail,  respeitando  os  devidos  meios  legais.  Em
seguida,  O Professor  Danilo  Heitor  Caires Tinoco Bisneto Melo  informou que  no 14 de
agosto de 2024 foi entregue a conclusão da obra de recuperação e impermeabilização da laje
do Bloco E do IGEO/UFBA; agradeceu a todas/os que acompanharam a obra, especialmente
aos  fiscais  da  obra,  Engenheiros  Civis  disponibilizados  pela  SUMAI:  Fabrício  Garcia  e
Moisés Bahia, e à interveniência da FAPEX que prestou todo o apoio necessário; agradeceu
especialmente à Sra. Antonieta Pires de Novais (colaboradora da empresa de prestação de
serviços de limpeza e conservação para a UFBA) pelos cuidados de conservação e limpeza no
Bloco E do IGEO/UFBA, que durante a realização da obra nos informava sobre os locais que
necessitavam de  um cuidado  maior.  Dando  continuidade  à  reunião,  o  Professor  Marcos
Alberto  Rodrigues  Vasconcelos  agradeceu  os  comentários  feitos  pelo  Professor  Diego
Menezes de Novais e acredita ter mal-entendido na comunicação, visto que, foi encaminhado
aos professores do CPGG e aos professores do Departamento de Geofísica que dão aula nas
salas citadas,  as novas diretrizes,  e ressalta que nenhuma decisão fugiu à  lei,  e, que,  em
nenhum  momento  a  intenção  foi  desrespeitar  qualquer  professor  ou  cercear  o  acesso.
Explicou que as novas diretrizes foram decididas pelo Conselho Científico do CPGG, de
forma democrática, e convidou o Professor Diego Menezes de Novais para participar, no dia
30 de agosto corrente,  da reunião do corpo  científico do CPGG, onde será  pautado  esse

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88



assunto.  O Professor  Joelson  da  Conceição  Batista  pediu  a  palavra  para  destacar  alguns
problemas sobre essa decisão do Conselho Científico do CPGG que lhe afeta. Continuando,
informa que é membro do CPGG e não foi convocado para a reunião onde foram deliberadas
as novas diretrizes do CPGG e, que, embora tenha o devido respeito pela Professora Jailma
Santos de Souza de Oliveira não concorda com a carta lida por ela, e se solidariza com a
manifestação do Professor  Diego Menezes  de Novais, que teve seu acesso à sala de aula
dificultado, impedindo-o de exercer suas atividades didáticas. Ressalta, também, que o CPGG
é um órgão  complementar  e  não  deveria  deliberar  e  nem fazer  mudanças  estruturais  no
prédio,  sendo  essa  uma  prerrogativa  da  Congregação  e  da  Direção  do  IGEO/UFBA.
Regimentalmente os espaços dentro do IGEO/UFBA não são do CPGG, são do IGEO/UFBA.
O Professor convidado, Wilson Mouzer Figueiró, solicitou a palavra. Concedida a palavra, o
Professor  Wilson  Mouzer  Figueiró  afirmou que  no  IGEO/UFBA existe  um problema  de
gestão dos espaços físicos, há uma dificuldade de saber  como esses espaços são ocupados,
quem ocupa e o que existe neles. E traz o seguinte problema: se houver um sinistro em um
desses espaços que a Diretoria não sabe o que existe lá, se houver um incêndio, quem será
responsabilizado? Com relação ao CPGG, o Professor Wilson Mouzer Figueiró acredita que a
atual Coordenação tem atropelado o conjunto dos membros do CPGG, que são 30, e perguntou: o que
custa ter reuniões frequentes com esses 30 membros,  e tomar decisões conjuntas? Continuando a

reunião, a Professora convidada, Simone Cerqueira Pereira Cruz, informou que o Professor do
Departamento  de  Geologia  (aposentado) e  do  Programa  de  Pós-Graduação  de  Geologia,
Johildo  Salomão  Figueirêdo  Barbosa,  recebeu  a  medalha  Orville  Derby  da  Sociedade
Brasileira  de  Geologia.  Ela  destacou  que  a  premiação  acontecerá  durante  o  Congresso
Brasileiro de Geologia que acontecerá no dia 12 de outubro de 2024. Ao final a  Professora
Simone Cerqueira Pereira Cruz sugeriu que as chaves das salas de aula citadas na discussão
do  Ofício  Circular  n°  007/2024-CPGG/UFBA  fiquem  disponíveis  na  portaria  do
IGEO/UFBA, e deseja que a Direção do IGEO/UFBA seja imparcial, justa, democrática e,
que, continue seguindo as normas da UFBA para que possa resolver essa questão da melhor
maneira possível. O  Professor Ruy Kenji Papa de Kikuchi apresentou duas informações: a
primeira é que foi iniciada na semana passada do corrente mês o PDU Itinerante, que é a ação
da Assessoria Pedagógica Para os Docentes Universitários da UFBA. Foram realizadas duas  lives
interativas tratando dos temas: Motivação para a Docência e para o Aprendizado, Diversidade em sala

de aula; e uma oficina presencial sobre Educação Antirracista, com cerca de 10 participantes. Ainda
deve ocorrer mais um encontro do PDU Itinerante, sobre Avaliação, provavelmente será no
dia 30 de agosto, mas ainda a ser definido; a segunda é que a Professora Zelinda Nery Leão,
do Departamento de Oceanografia  (aposentada)  foi  premiada como Cientista Inspiração e
receberá  o  prêmio  Marta  Vanucke,  para  as  Mulheres  Pesquisadoras  dos  Oceanos.  A
premiação  ocorrerá  no  dia  20  de  outubro  de  2024,  na  cidade  de  São  Paulo,  no  evento
denominado  Ocean  Week,  organizado  pela  Cátedra  dos  Oceanos  da  Unesco,  sediada  na
Universidade de São Paulo. O  Professor Clemente Augusto Souza Tanajura informou que
depois de alguns anos sem recursos, o grupo de pesquisa do qual participa conseguiu ter um
projeto  aprovado  com  a  Petrobras  no  contexto  da  Rede  de  Modelagem  e  Observação
Oceanográficas (Remo).  A duração do projeto será de dois anos e permitirá contratar um
bolsista de Pós-doutorado, um estudante de iniciação científica e um Graduado.  Isso será
feito por meio do GoUFBA, que é o Grupo de Oceanografia da UFBA cadastrado na Agência
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Nacional de Petróleo (ANP). As atividades do GoUFBA envolvem a oceanografia química,
biológica  e  física.  Seguindo  a  pauta  da  reunião,  no  item  2) Apreciação  de  Propostas  e
Relatórios  encaminhados  ao  Sistema  de  Registro  e  Acompanhamento  de  Atividades  de
Extensão  (SIATEX)  do  IGEO/UFBA,  foram  apreciados  os  relatórios  encaminhados  ao
SIATEX  do  IGEO:  11513-Projeto  Geoarretadas  2023-2025  -  Abordagem  holística  de
Geociências no Ensino Médio do Colégio Estadual Artur de Sales; 11699 - II SALPETRO -
Geoquímica Médica e Litioterapia; 21978 - Método Rietveld de Refinamento de Estrutura;
21661 - IV Seminário do Programa de Pós-Graduação em Geografia; 21981 - Riquezas do
Nosso  Quilombo  -  Cartografia  social  da  Comunidade  Quilombola  do  Município  de
Conceição do Coité-Ba; 21961 - XI Jornada Universitária em Defesa da Reforma Agrária
2024 -  IGEO/UFBA. Após as  discussões  os relatórios  foram postos  em votação e foram
aprovados por unanimidade. No item 3) Apreciação do parecer sobre o Projeto “Programa de
Apoio  ao  Desenvolvimento  de  Ações  Educacionais,  Científicas  e  Extensionistas",
relacionado com Análises Geoquímicas - FASE 2, o Presidente informou aos presentes que a
parecerista  Professora  Iracema  Reimão  Silva  teve  sua  ausência  justificada,  e  que  faria  a
leitura do parecer do da relatora. Após a leitura do parecer que recomenda a aprovação do
projeto, seguida da discussão, o parecer foi aprovado por todas/os. Em seguida o Professor
Ruy Kenji Papa de Kikuchi pediu a palavra e perguntou se o projeto em discussão prevê
Ressarcimento de Custos Indiretos (RCI) para o IGEO, e propôs que seja criada uma conta de
aporte para os fundos oriundos de RCI e que seja administrada pela direção do IGEO, com
participação dos representantes dos projetos, e que a gestão dos recursos seja compartilhada
com a comunidade acadêmica. Continuando, passou-se à apreciação do item  4) Projeto de
pesquisa “Correlação automática de poços e integração com a interpretação sísmica de dados
da Bacia Sedimentar do Parnaíba”. O parecer foi lido pelo relator Antônio Ângelo Martins da
Fonseca, que recomendou a aprovação. Após as discussões o parecer foi aprovado por todas/
os.  Novamente,  com a  palavra,  o  Professor  Ruy Kenji  Papa  de  Kikuchi  ressaltou  a  sua
sugestão de acompanhamento e gestão de todos os valores provenientes de RCI a partir da
aprovação de novos projetos. Em seguida passou-se à apreciação do item 5)  Solicitação de
permanência  voluntária  da  Professora  aposentada  Dária  Maria  Cordeiro  Cardoso,  para
realizar  atividades  junto  ao  Programa  de  Pós-Graduação  em  Geografia  da  UFBA  pelo
PROPAP. Considerando que a referida professora possui larga experiência em sua área de
conhecimento e atuação  profissional e,  que,  essa  iniciativa é  deveras muito apropriada,  a
solicitação foi aprovada por unanimidade.  Continuando, iniciou-se a apreciação do item 6)
Regulamento interno aprovado pelo Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geografia
(POSGEO). O relator do processo,  o Professor Ruy Kenji Papa de Kikuchi, explicou que o
Coordenador do referido  Colegiado já tinha atendido a diligência,  portanto,  o seu parecer
recomenda a aprovação do documento. Após as discussões, o parecer foi votado e aprovado
por  unanimidade.  Logo  após  passou-se  à  apreciação  do  item  7)  Programa  de  Apoio  ao
Fortalecimento  às  Práticas  Aplicadas  ao  Ensino,  à  Pesquisa,  à  Extensão  e  à  Inovação,
desenvolvidas nos laboratórios do IGEO/UFBA, PPEL-IGEO/UFBA. O Presidente informou
aos  presentes  que  o  parecerista,  Professor  Arthur  Antônio  Machado  teve  sua  ausência
justificada. A Professora Catherine Prost fez a gentileza de ler o parecer emitido pelo referido
relator,  o  qual  recomenda  a  aprovação.  Após  as  discussões  o  parecer  foi  aprovado  por
todas/os. Por fim, passou-se à discussão do item  8)  Apreciação do  Ad Referendum para a
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contratação e renovação de Docentes Substitutos do Instituto de Geociências da UFBA para o
segundo semestre letivo de 2024. O Presidente da Congregação explicou que pela exiguidade
do  prazo  precisou  encaminhar  os  pedidos  de  contratação  e  de  renovação  de  Docentes
Substitutos dos Departamentos do IGEO por meio de Ad referendum. Após as discussões, o
Ad referendum 09/2024, foi aprovado por todas/os. No que ocorrer, a Professora Suzan Sousa
de Vasconcelos informou que foi convidada pelo Professor Heraldo Peixoto da Silva para
juntos elaborarem uma programação para receber pesquisadores colombianos que trabalham
com  temas  de  Economia  Circular,  Sustentabilidade,  Água,  e  Meio  Ambiente.  Na
programação  está  prevista  uma recepção  dos visitantes  no  Auditório  Professora  Yeda de
Andrade Ferreira no dia 26 de agosto de 2024, às 15h. essa visita faz parte de uma tentativa
de pactuação de acordo de cooperação técnica e científica entre o Brasil e a Colômbia que o
Professor  Heraldo  Peixoto  da  Silva  está  buscando concretizar.  O Professor  Cristóvão de
Cássio da Trindade de Brito comentou que nesta semana esteve juntamente com o Professor
Danilo Heitor Caires Tinoco Bisneto Melo, na Ouvidoria da UFBA para tratar de assuntos
referentes ao IGEO/UFBA, e a Ouvidora propôs uma reunião extraordinária da Congregação
no  início  do  segundo  semestre  para  falar  sobre  assédio  moral,  assédio  sexual  e
discriminações. O Professor Ruy Kenji Papa de Kikuchi retomou a discussão sobre as verbas
de RCI do IGEO/UFBA e reformulou a sua sugestão,  indicando que seja organizado um
planejamento, ou uma discussão, para levantamento do saldo de RCI, e discutir a previsão de
sua  aplicação.  O  Professor  Paulo  César  Zangalli  Junior  comentou,  com  repúdio,  a
autoconvocação para uma assembleia de docentes da UFBA, por parte do sindicado APUB,
para deliberar sobre a desfiliação ou não do PROIFES. Por fim, o Presidente agradeceu a
presença de todas as pessoas e,  nada mais havendo a tratar,  encerrou a reunião.  Sendo a
presente Ata, lavrada por mim, Fabiana Pereira Maia, Assistente Administrativo da Secretaria
da Direção do Instituto de Geociências, da Universidade Federal da Bahia, que depois de lida
e aprovada será assinada pelas/os presentes. Salvador, 16 de agosto de 2024.//////
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E 
CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 23/09/2024

ATA Nº 6563/2024 - IGEO (12.01.14) 

 23066.056808/2024-68)(Nº do Protocolo:

 (Assinado eletronicamente em 25/09/2024 17:33 )
ALCIDES DOS SANTOS CALDAS
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DEGEO/IGEO (12.01.14.01)

Matrícula: ###453#6

 (Assinado eletronicamente em 25/09/2024 15:03 )
ANTONIO ANGELO MARTINS DA FONSECA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DEGEO/IGEO (12.01.14.01)

Matrícula: ###400#2

 (Assinado eletronicamente em 23/09/2024 15:55 )
CATHERINE PROST

CHEFE - SUBSTITUTO

DEGEO/IGEO (12.01.14.01)

Matrícula: ###779#6

 (Assinado eletronicamente em 25/09/2024 15:17 )
CLEMENTE AUGUSTO SOUZA TANAJURA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

PGGEOFISICA (12.01.14.04)

Matrícula: ###31#6

 (Assinado eletronicamente em 26/09/2024 17:57 )
CRISTOVAO DE CASSIO DA TRINDADE DE BRITO

DIRETOR(A) - TITULAR

IGEO (12.01.14)

Matrícula: ###824#6

 (Assinado eletronicamente em 23/09/2024 09:01 )
DANILO HEITOR CAIRES TINOCO BISNETO MELO

VICE-DIRETOR(A) - SUBSTITUTO

IGEO (12.01.14)

Matrícula: ###534#2

 (Assinado eletronicamente em 26/09/2024 17:59 )
FABIANA PEREIRA MAIA
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

IGEO (12.01.14)

Matrícula: ###887#6

 (Assinado eletronicamente em 24/09/2024 13:35 )
ICARO THIAGO ANDRADE MOREIRA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

POSPETRO-GEO (12.01.14.05)

Matrícula: ###977#2

 (Assinado eletronicamente em 23/09/2024 10:10 )
JAILMA SANTOS DE SOUZA DE OLIVEIRA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

COLCG/IGEO (12.01.14.12)

Matrícula: ###829#4

 (Assinado eletronicamente em 24/09/2024 17:01 )
JOELSON DA CONCEICAO BATISTA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

COLCGF/IGEO (12.01.14.02)

Matrícula: ###837#2

 (Assinado eletronicamente em 24/09/2024 13:59 )
JONATHAS OLIVEIRA CONCEICAO

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

COLCGF/IGEO (12.01.14.02)

Matrícula: ###676#5

 (Assinado eletronicamente em 25/09/2024 12:34 )
MANOEL JERONIMO MOREIRA CRUZ

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

OCEANO/IGEO (12.01.14.07)

Matrícula: ###77#3

 (Assinado eletronicamente em 25/09/2024 11:26 )
MARCOS ALBERTO RODRIGUES VASCONCELOS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DEPTOGEOF/IGEO (12.01.14.08)

Matrícula: ###278#7

 (Assinado eletronicamente em 23/09/2024 15:05 )
PAULO CESAR ZANGALLI JUNIOR
COORDENADOR(A) DE CURSO - SUBSTITUTO

POSGEO (12.01.14.13)

Matrícula: ###147#9

 (Assinado eletronicamente em 25/09/2024 14:12 )
RENATO CARLOS VIEIRA SANTIAGO

 (Assinado eletronicamente em 24/09/2024 16:56 )
RUY KENJI PAPA DE KIKUCHI



CHEFE - TITULAR

DEPTOGEOL/IGEO (12.01.14.11)

Matrícula: ###711#0

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

PGGEOLOGIA (12.01.14.14)

Matrícula: ###481#7

 (Assinado eletronicamente em 24/09/2024 11:37 )
SUZAN SOUSA DE VASCONCELOS

CHEFE - TITULAR

DEPTOGEOF/IGEO (12.01.14.08)

Matrícula: ###399#5
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